

# ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Економіки

Секція: Фінанси, грошовий обіг та кредит

ДАТА: 19. 02. 2022 р.

ЧАС: 15:00 - 17:40

**УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.**

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Іллін Теодор Євгенович	Глобал Скул, ТОВ "Атмосферна школа"	6	Вплив роботизації на світовий ринок праці та перспективи в Україні
2	Шевченко Дарина Олександрівна	Гімназія "Діалог"	8	Сімейний бюджет українських родин
3	Котіна Валентина Іллівна	Гімназія № 153 ім. О.С. Пушкіна	9	Оподаткування цифрової економіки: виклики і перспективи
4	Сімутіна Марія Ігорівна	Ліцей "Наукова зміна"	9	Інвестиційна діяльність венчурних фондів України
5	Соколан Діана Михайлівна	Ліцей № 144 ім. Григорія Ващенка	9	Проблеми і розвиток мікрокредитування в Україні
6	Михайліченко Софія Сергіївна	Український гуманітарний ліцей КНУ ім. Тараса Шевченка	9	Сімейний бюджет в Україні: проблеми формування та використання
7	Ігнатова Дар'я Володимирівна	Український гуманітарний ліцей КНУ ім. Тараса Шевченка	9	Впровадження криптовалют як закономірний етап розвитку товарно-грошових відносин
8	Ярема Софія Олександрівна	Український гуманітарний ліцей КНУ ім. Тараса Шевченка	9	Фінансовий лізінг в Україні
9	Федорцов-Крижний Владислав Арсенійович	Фінансовий ліцей	9	Інвестування в акції на основі аналізу ефективності діяльності підприємств
10	Зиненко Єлизавета Олександрівна	Український гуманітарний ліцей КНУ ім. Тараса Шевченка	9	ТОВАРНІ БІРЖІ В УКРАЇНІ
11	Загорний Антон Андрійович	Фінансовий ліцей	9	Криптовалюти та їх роль в економіці
12	Коломійченко Григорій Андрійович	Навчально-виховний комплекс "Домінанта"	10	Відношення змін на крипторинку до ринку праці та перехід до криптовалюти
13	Шевчук Дарина Володимирівна	Економіко-правовий ліцей	10	Легалізація криптовалют в Україні: ризики, проблеми, перспективи
14	Меренкова Ніколь Максимівна	Український гуманітарний ліцей КНУ ім. Тараса Шевченка	10	Торгівля цінними паперами на біржі за стратегією фундаментального аналізу показників діяльності окремих підприємств
15	Мосієнко Ілля Віталійович	Гімназія "Діалог"	10	Криптовалюти та їх роль у світовій економіці
16	Соловійова Катерина Дмитрівна	Заклад загальної середньої освіти № 163 ім. М. Кирпоноса	10	Історичне минуле Воні. Що допомогло Кореї досягти успіхів в економіці.
17	Штипуляк Дарина Сергіївна	Фінансовий ліцей	10	Фондові біржі та стратегії торгівлі цінними паперами
18	Ревуцький Рафаїл Андрійович	ТОВ "Атмосферна школа"	11	Монетарна політика та ефективність використання її інструментів для боротьби з інфляцією